

# राज गणगौर की सवारी किले से परम्परानुसार निकली

जोधपुर, (का.सं.)। किले के नागर्णिका माताजी के मंदिर में श्री राज गणगौर की सवारी मंगलवार को परम्परानुसार खासे में सज-धज कर लवाजमा एवं ढोल-ढमाके के साथ फतेहपोल से सायं 6.15 बजे निकली। मेहरानगढ़ म्यूजियम ट्रस्ट के महाप्रबंधक जगत सिंह राठौड़ ने बताया कि सिर पर सोने की रखड़ी, कानों में झुमके, गले में कंठी व तिमिंगिया, कंधे से कमर के नीचे तक दोनों ओर लटके स्वर्ण कंदोरे से सजी गणगौर की पोशाक के रूप में सौ कलियों के खीन-खाफ के चाधरे, जिस पर असली तार गोटा के काम की पोशाक धारण किए तथा पैरों में चांदी की झंझर सहित गवर की शान देखते ही बनती थी।



जोधपुर में पूर्व महाराजा गजसिंह ने शाही गणगौर का पूजन किया।

जगत सिंह राठौड़ ने बताया कि किले के नागर्णिका माताजी मंदिर के प्रांगण में पूर्व महारानी हेमलता राजे व गायत्री राज्ये ने पूजा-अर्चना की। बाद में पूर्व राजपरिवार की महिलाओं द्वारा परिक्रमा कर पूजा-अर्चना की व राजपुरोहित व राजव्यास द्वारा परम्परागत श्री गणगौर माताजी की पूजा किये जाने के बाद धूमर नृत्य, गणगौर गीत गायन के साथ राज गणगौर की सवारी महलों से उदरी।

नागर्णिका मंदिर से पूरबियों की वेशभूषा में सफेद जामा केसरिया पगड़ी और कमरबंद बांधे हुए पालकी वाहक खासे को कंधे पर उठा कर विदा हुये। खासे लवाजमे के प्रतीक किरणिया, त्रिपुल, धम्म, महिमरातिव, छत्र, सोने-चांदी की छड़िया धारण किये हुए छडीबरदार और जुलूस के अग्र भाग में राज अनुष्ठान घोड़े पर मारवाड़ का पचरंग का निशान फहराये हुए चल रहे थे। जुलूस के अंत में सूत्री नगाड़ा व

नोबत ऊंट पर चल रहे थे। आगे शाही निशान, पताका स्वर्ण व चांदी की छड़ी थामे शाही लवाजमा तथा पालकी वाहकों के कंधे पर खासा पालकी में सजी स्वर्णभूषणों व शाही वेश में लक-दक राज गणगौर की सवारी मेहरानगढ़ के महलों से सूरजपोल, लोहापोल, इमरती पोल होते हुए राव जोधा के फलसे से होकर चौकेलाव महल पहुंची।

## चौकेलाव महल से शरीक हुए गजसिंह

पूर्व महाराजा गजसिंह जी राज गणगौर की सवारी के जुलूस में चौकेलाव महल से शरीक हुए। सिर पर

केसरिया साफा, सफेद शेरवानी, चूड़ीदार पायजामा पहने और हाथों में शाही तलवार लिये हुए चल रहे थे, साथ में परम्परागत वेशभूषा में रंग-बिरंगे साफे पहने महाराज, रावराजा, सिरायत, सिरदार, मुसदी, एहलकार व राजवेदिया, राजव्यास, दानाध्यक्ष, राजजोषी इत्यादि चल रहे थे। जुलूस में मेहरानगढ़ बैच राजस्थानी गीतों की धुने बजाते हुए चल रहा था।

## फतेहपोल पर गणेश पूजन किया

महाराजा गजसिंह जी ने किले के फतेहपोल के बाहर स्थित गणेश जी की

## भोळावणी की रस्म अदायगी की

मेहरानगढ़ म्यूजियम ट्रस्ट के महा प्रबंधक जगत सिंह राठौड़ ने बताया कि रानीसर पर गजसिंह ने राज गणगौर की सवारी का विधिवत् पूजन किया एवं भोळावणी की रस्म अदायगी की। उन्होंने मारवाड़ वासियों के कल्याण की कामना की।

गणगौर की सवारी के दोनों ओर खड़े सैकड़ों पुष्प व महिलाओं ने राज गणगौर के दर्शन किए व पुष्प वर्षा भी की गई।

# गुड़ामालानी पुलिस थाना में सी.एल.जी. की बैठक हुई



गुड़ामालानी पुलिस थाना में रामनवमी पर्व को लेकर बैठक का आयोजन किया।

गुड़ामालानी, (नि.सं.)। गुड़ामालानी पुलिस थाना परिसर में रामनवमी को लेकर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक बाइमेर जसाराम बोस, पुलिस उपाधीक्षक सुखराम बिस्नोई, उपखंड अधिकारी केशव कुमार मीना के निर्देशन में बैठक आयोजित हुई।

रामनवमी के कार्यक्रमों को लेकर लोगों से व्यवस्थाओं को लेकर चर्चा की गई। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक जसाराम बोस ने कहा कि आचार संहिता को देखते हुए एवं नियमों कि पालना को ध्यान में रखते हुए कार्यक्रम आयोजित करें। शांति व्यवस्था बनाए

रखें जिससे किसी को कोई प्रकार कि परेशानी नहीं होनी चाहिए। बैठक में विद्युत विभाग अधिकारी देवेंद्र कुमार कच्छवाह, मिश्राराम देवासी, बालकिशन खत्री, ग्राम सेवक रघुवीर चौधरी, दीपाराम चौधरी, नरसीराम जीनगर आदि उपस्थित रहे।

# विजय यात्रा के रूप में आज रामनवमी की शोभायात्रा, तैयारी पूरी

जोधपुर, (का.सं.)। विश्व हिंदू परिषद महानगर संचालित रामनवमी महोत्सव समिति द्वारा 17 अप्रैल रामनवमी पर शहर के घण्टाघर में विराट शोभायात्रा निकलेगी। इस महोत्सव की तैयारियों को अंतिम रूप दिया जा रहा है।

पूरे जोधपुर शहर में रामीत्मक को लेकर गजब का उत्साह व राममय वातावरण बना हुआ है। हर ओर भगवा ध्वज, झंडे झंडिया पताकाएं फरियों में शहर सजधज कर तैयार है रामभक्तों के स्वागत को आतुर है।

रामनवमी महोत्सव समिति की ओर से सोमवार शाम हुई पत्रकार वार्ता में समिति अध्यक्ष संदीप कावरा ने महोत्सव के विस्तृत जानकारी देते हुए कहा कि विगत दिनों बाबा बागेश्वर के सफल आध्यात्मिक सत्र से शुरू हुए रामोत्सव में अब रामनवमी पर निकलने वाली विराट शोभायात्रा जो देश भर की यात्राओं में जोधपुर की अब्बल रहती है। उसकी अब की बार अलग ही पहचान होगी।

500 वर्षों के संघर्ष व विश्व हिंदू परिषद के रामजन्मभूमि आंदोलन को हाथ में लेकर सतत प्रयास जन चरण रामज्योति यात्रा, रिता पूजन, चरण पादुका पूजन, कारसेवा सहित अन्य जागृति के माध्यम से लोगों को जोड़ते हुए सफलता प्राप्त कर अजाम देकर

भव्य मंदिर निर्माण होकर प्राण प्रतिष्ठा तक के इस सफर पर इस बार विजय यात्रा भी होगी। झांकियों में इस बार राम जन्मभूमि आंदोलन के हर एक समय की झांकी, अंतरराष्ट्रीय अध्यक्ष अशोक सिंघल के अध्यक्ष प्रयासों व संतो के मार्गदर्शन में जो कार्य हुए उन सब की झलकियां होगी ताकि युवा पीढ़ी को इस प्राण प्रतिष्ठा व मंदिर के संघर्ष का महत्व पता चल सके।

## 29 अखाड़े होंगे शामिल

प्रेसवार्ता में समिति महामंत्री विजयसिंह परिहार ने बताया कि इस बार शोभायात्रा में 29 अखाड़े जो आगे चलते हुए हतप्रभ करने वाले नुकीली किले पर सोये व्यक्ति के ऊपर से निकलने वाली विराट शोभायात्रा जो देश भर की यात्राओं में जोधपुर की अब्बल रहती है। उसकी अब की बार अलग ही पहचान होगी।

समाजिक समरसता के साथ समाज को आदर्श जीवन जीने व व्यक्तित्व विकास को बहाने, पर्यावरण संरक्षण, प्लास्टिक मुक्त भारत, नारी सुरक्षा, राष्ट्र रक्षा, शिक्षित देश विकसित भारत सहित अन्य विषयों पर जांचिका

होगी साथ प्रभु श्री राम के जीवन चरित्र, रामायण के हर पात्र की संजीव झांकी, उज्जैन महाकाल की भस्म टोली, दिल्ली की महादेव बारात, महाराष्ट्र नासिक के ढोल, बारह ज्योतिर्लिंग द्वारकाधीश व अयोध्या के प्रभु श्रीराम जी की झांकी इस बार सबसे प्रमुख आकर्षण का केंद्र होगा। 135 से अधिक स्थानों से युवाओं की भगवा रैलियां 350 से अधिक झांकी व भजन मंडली होगी। अंत में विहिर के रामरथ में राम परिवार सहित मुसज्जित श्रृंगारित विराजमान होंगे। जिनकी पोशाक अयोध्या के विशेष कारीगरो द्वारा तैयार की गई है। जो पहनाई जाएगी।

## देवासी समाज के लोग ऊंट के साथ होंगे शामिल

मारवाड़ के महाकुंभ रामनवमी में सबसे राम सबमें राम के तहत इस बार जिले व आसपास के गांवों से एकत्रित होकर देवासी समाज अपनी पारम्परिक लाल साफा व सफेद डोंगी अंगरक्षी पहन हाथ में प्रतीक धातु लेकर हजारों की संख्या में शोभायात्रा में शामिल होंगे, जो ढोल थाली की ताल पर थिरवाते नजर आएंगे।

## तीन जिलों की ए.सी.बी. टीम ने कार्रवाई की

जालोर, (का.सं.)। प्रध्याचार निरोधक ब्यूरो सिरोही के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक ओमप्रकाश चौधरी के नेतृत्व में सिरोही, जालोर व जोधपुर की संयुक्त टीम ने सहकारी बैंक में व्यवस्थापकों को नियमितकरण के लिए लाखों रुपये की रिश्वत लेने की शिकायत पर जालोर सहित दस्तावेज कब्जे में लिये।

एसीबी सिरोही के एएसपी ओमप्रकाश चौधरी ने बताया कि लगभग सौ व्यवस्थापकों को नियमितकरण के एवज में लाखों रुपये रिश्वत लेने के मामले में शिकायत दर्ज होने पर सच कार्रवाई की गई है। उन्होंने बताया कि केन्द्रीय सहकारी बैंक के पूर्व एमडी के.के. मीणा, जसराज मीणा व कम्प्यूटर ऑपरटर प्रवीण कुमार द्वारा व्यवस्थापकों को नियमित करने के नाम पर ऑनलाइन लाखों रुपये उनके खाते में ट्रांसफर किया हुआ जिसकी शिकायत दर्ज होने पर मामला दर्ज किया गया, जिसके बाद मंगलवार को जालोर, जोधपुर व सिरोही की संयुक्त टीम ने जालोर स्थित जसराज के घर रामदेव कौली, रोडला गांव में सच कार्रवाई कर उनके घर से दस्तावेज सहित अन्य सामग्री बरामद की। वहीं पूर्व एमडी के.के. मीणा के जयपुर स्थित किरोड़ी नगर आवास से दस्तावेज व अन्य सामग्री को जब््त किया। उन्होंने बताया कि पूर्व एमडी व अन्य के खाते में ऑनलाइन पैसों का लेनदेन का डेटा भी मिलना है, उक्त मामले की जांच कर खुलासा किया जायेगा।

## शपथ ग्रहण समारोह हुआ

जोधपुर, (नि.सं.)। राजमाता कृष्णा कुमारी गर्ल्स पब्लिक स्कूल, जोधपुर में मंगलवार को विद्यार्थी परिषद सत्र 2024-25 का शपथ ग्रहण समारोह आयोजित हुआ।

सताक्षी सती हेड गर्ल व हरि अशिका शोखावत वाइस हेड गर्ल प्राचार्या नीरा सिंह ने बताया कि छात्रा परिषद 2024-25 की हेडगर्ल सताक्षीसती, वाइस हेडगर्ल हरिअशिका शोखावत, स्पोर्ट्स कैप्टन सुर्य उदावत, स्पोर्ट्स वाइस कैप्टन दिव्या वांगनी, हॉस्टल प्रिफेक्ट हंसिका राठौड़, हॉस्टल कोर्डिनेटर नताषा मिश्रा, कार्डसिल सेकेट्री अवंतिका मिश्रा, कल्चरल सेकेट्री अचल रुपकौर, कैप्टन श्री अंबिका हाउस आषका मेहता, वाइस कैप्टन श्री अंबिका हाउस रिषिता भंसाली, कैप्टन श्री भवानी हाउस वाच्या सोलंकी, वाइस कैप्टन श्री भवानी हाउस मालविका सिंह, कैप्टन श्री दुर्गा हाउस जयनी सिंह तोमर, वाइस कैप्टन श्री दुर्गा हाउस प्राची जैन, कैप्टन श्री शक्ति हाउस लक्ष्या गहलोत, वाइस कैप्टन श्री शक्ति हाउस मयुराक्षी नाथावत ने परिषद सदस्याओं के रूप में शपथ ली। नीरा सिंह ने बताया कि विद्यालय में पहली बार जुनियर प्रिफेक्ट- 2024-25 कक्षा पांचवी के प्रियव्रत सिंह राठौड़, आन्या राजीव, मान्या गुलेचा, कियारा चौपड़ा, आईरिन राणा, आरोही भागवं, रिचा शर्मा, पानिनी वाईके, हिरल बगरेचा, क्यारा व्यास, अंबिका ओरड़ा, रिताच्या मेहता और आरिनी बछावत ने जुनियर प्रिफेक्ट की शपथ ली।

मुख्य अतिथि, एओसी गौरव मणी त्रिपाठी वीएसएम ने विद्यार्थीओं को संबोधित करते हुए कहा कि विद्यालय स्तर पर विद्यार्थी-परिषद का सदस्य बनना एक सौभाग्य की बात है। पूर्व महाराजा गजसिंह ने संदेश भेजकर शुभकामनाएं दीं। डीन एकडेमिक सीमा बख्शी, आशना जैन आदि मौजूद रहे।

# जसोलधाम में 1001 किलो सेव का लगा भोग



श्री राणी भटियाणी मंदिर जसोल में सेव प्रसाद का भोग लगाकर श्रद्धालुओं में बांटा।

बालोतरा, (नि.सं.)। चैत्र नवरात्रि पर्व पर जसोल धाम में धार्मिक अनुष्ठान का क्रम जारी है। प्रतिदिन विद्वान आचार्यों एवम् पंडितों के द्वारा मां की भक्ति की जा रही है। उनके द्वारा वैदिक मंत्रों से हवन में आहुति देकर सर्वजन सुखाय की कामना की जा रही है।

नवरात्रि पर्व अष्टमी पर श्री राणी भटियाणी मंदिर संस्थान जसोल में संत महामंडल अध्यक्ष दिल्ली एनसीआर तथा पंचदशनाम जून अखाड़ा अंतर्राष्ट्रीय प्रवक्ता एवम् दूधेश्वर महादेव मठ गाजियाबाद महंत नारायण गिरी महाराज एवं गणेश पुरी महाराज वरिया मठ के सानिध्य में जसोलधाम

के समस्त भक्तों की ओर से ट्रस्टी कर्नल शंभूसिंह देवड़ा एवं समिति सदस्य कुंवर हरिश्चंद्रसिंह जसोल द्वारा श्री राणीसा भटियाणीसा, श्री सवाईसिंहजी, श्री लाल बजासा, श्री बायोसा, श्री वैरूजी एवम् श्री खेतलाजी को 1001 किलो सेव प्रसाद का भोग लगाया गया। दर्शनों को पहुंचने वाले मां के भक्तों में धर्म भाव के साथ वितरण किया गया।

इस दौरान नारायणगिरी महाराज ने कहा कि चैत्र नवरात्रि के साथ प्रभु राम का जन्म और रामायण की स्थापना का इतिहास जुड़ा है, इसलिए इस नवरात्रि का धार्मिक महत्व है। नवरात्रि

मानसिक, शारीरिक और आध्यात्मिक शक्ति का प्रतीक होता है उन्होंने कहा कि अष्टमी के दिन देवी दुर्गा के स्वरूप महागौरी की पूजा का विधान है। यदि पूर्ण श्रद्धा भाव से दुर्गा अष्टमी का उपवास रखें व पूजा अर्चना करें तो उनके जीवन में सभी प्रकार के कष्टों का नाश होता है। साथ ही कहा कि नवरात्रि की अष्टमी तिथि के दिन कन्या पूजन और हवन का विशेष महत्व है। इस दिन नौ कन्याओं और एक बटुक यानि बालक को भोजन करवाता है तो परिवार में बच्चे किसी भी नकारात्मक भावनाओं से रहित होते हैं। तथा उन्हें शुद्ध आत्मा के रूप में देखा जाता है।

# भगवान राम की शोभायात्रा आज निकलेगी



पाली में भगवान राम की शोभायात्रा पानी दरवाजा स्थित रघुनाथ जी मंदिर से रवाना होगी।

पाली, (नि.सं.)। नव वर्ष समिति, विश्व हिंदू परिषद, बजरंग दल समिति हिंदू संगठन की अगुवाई में भगवान राम की भव्य शोभायात्रा पानी दरवाजा स्थित रघुनाथ जी मंदिर से मंगलवार सुबह धूमधाम से रवाना होगी।

## ‘निर्वाचन आयोग के निर्देशों की पालना करें’

जालोर, (का.सं.)। जिला निर्वाचन अधिकारी पूजा पार्थ ने कहा कि पीठासीन व मतदान अधिकारी प्रशिक्षण में पूर्ण मनोयोग व निष्ठा से कर्तव्य व दायित्वों को समझकर निर्वाचन आयोग के निर्देशों की अक्षरशः पालना सुनिश्चित करें।

प्राप्त जानकारी के अनुसार जिला निर्वाचन अधिकारी पूजा पार्थ मंगलवार को जी.एन.एम. ट्रेनिंग सेंटर लेटा में चल रहे पीठासीन व मतदान अधिकारियों के द्वितीय प्रशिक्षण कार्यक्रम को संबोधित कर रही थीं। उन्होंने कहा कि पूर्ण सजजाता से गुणवत्तापूर्ण प्रशिक्षण प्राप्त करें ताकि चुनाव कार्यों को सही तरीके से सम्पन्न करवाया जा सके। उन्होंने कहा कि ईवीएम व वीवीपैट के प्रायोगिक प्रशिक्षण को गंभीरतापूर्वक प्राप्त कर सभी प्रक्रियाओं को बारीकी से समझें। प्रशिक्षण के दौरान पीठासीन एवं मतदान अधिकारियों के कर्तव्य व दायित्वों, ईवीएम-वीवीपैट हैब्डस ऑन प्रायोगिक प्रशिक्षण, ईवीएम-वीवीपैट कार्यपालनी का मास्टर ट्रेनर द्वारा पॉवर पॉइंट प्रजेन्टेशन के माध्यम से प्रशिक्षण देकर जिज्ञासाओं का भी समाधान किया गया। प्रशिक्षण में मतदान से पूर्व व मतदान के पश्चात् संघर्षित किए जाने वाले विभिन्न प्रश्नों के बारे में भी जानकारी दी गई।

प्रशिक्षण के प्रभारी अधिकारी मुख्य कार्यकारी अधिकारी जवाहर चौधरी ने बताया कि द्वितीय प्रशिक्षण के तहत पीठासीन व मतदान अधिकारियों को निर्वाचन आयोग द्वारा जारी निर्देशों को समर्थन प्राप्त करने की जा रही है। इस अवसर पर प्रशिक्षण देने वाले डीएलएम्पी, एएलएम्पी तथा पीठासीन एवं मतदान अधिकारी उपस्थित रहे।

विद्यालयों की करीब 150 झांकियों राम के जीवन को दर्शाएंगी। बूँद बाजे नासिक ढोल, दुर्गा वाहिनी के साथ 36 कीम के लोग शोभायात्रा में गणवेश में शामिल होंगे। शोभायात्रा रघुनाथ जी मंदिर से रवाना होगी।

समाप्त होगी। शोभायात्रा काजगह-जगह पुष्प वर्षा कर स्वागत किया जाएगा, जिसकी तैयारियां पूर्ण हो चुकी हैं। समिति की ओर से इस बार 10 दिन तक कार्यक्रम चला गया, पूर्व संस्था पर रंग जी मंदिर के सामने लक्ष्मी मंडप में भव्य सुंदरकांड पाठ का आयोजन हुआ।

उत्तर प्रदेश तथा अन्य राज्यों के विभिन्न राज्य स्तरीय प्रतियोगी परीक्षाओं सहित नीट-जेईई, सीयूईटी, डिफेंस, नर्सिंग, कृषि, न्यायिक सेवा परीक्षा, ईजीनिर्वाचन के ऑनलाइन कोर्सस तथा सीबीएसई एवं विभिन्न राज्य बोर्ड के तहत कक्षा 6 से 12 तक (हिंदी व अंग्रेजी माध्यम) के ऑनलाइन ट्यूशन कोर्सस उपलब्ध है। इन सभी श्रेणियों पर यह आकर्षक छूट उपलब्ध है। इसके साथ ही उत्कर्ष एप के ऑनलाइन कोर्सस ई-मिंत्र, आरकेसीएल, उत्कर्ष एंसेसडर तथा सीएससी से प्राप्त करने पर 10 प्रतिशत की अतिरिक्त छूट दी जाती है।

उत्कर्ष एप में उपलब्ध ऑनलाइन एजुकेशन के साथ विद्यार्थियों के बीच अपनी खास पहचान बनाए हुए है। इन ऑनलाइन कोर्सस के माध्यम से विद्यार्थियों को अनुभवी विषय विशेषज्ञों की लाइव तथा रिकॉर्डेड क्लासेस, ऑडियो-वीडियो लेक्चर्स सहित स्मार्ट ई-बुकस एवं ई-नोटस, क्लास पीडीएफ, सेल्फ टेस्टस डिजिटल, ऑडियो वीडियो टेस्ट सीरीज, बहु-वैकल्पिक प्रश्नों के माध्यम से अध्यास इत्यादि सुविधाएं नाममात्र के शुल्क में प्राप्त होती हैं।

जालोर, (का.सं.)। शहर के कायलाना झील के निकट से 12 अप्रैल को एक बाइक चोरी हो गई। पुलिस ने स्वरित कार्रवाई की और दो बाइक चोरों को पकड़ा है।

राजिव गांधी नगर पुलिस ने बताया कि कबीर नगर कायलाना रोड निवासी अकरम पुत्र इस्माइल खां की बाइक कायलाना झील के पास से 12 अप्रैल को चोरी हो गई थी। जिस

उत्कर्ष का डिस्काउंट 18 तक

उत्कर्ष का डिस्काउंट 18 तक

उत्कर्ष का डिस्काउंट 18 तक

उत्कर्ष का डिस्काउंट 18 तक

उत्कर्ष का डिस्काउंट 18 तक

उत्कर्ष का डिस्काउंट 18 तक

उत्कर्ष का डिस्काउंट 18 तक

उत्कर्ष का डिस्काउंट 18 तक

## डॉ. पंवार ने प्रचार किया

जैसलमेर, (नि.सं.)। जैसलमेर के पूर्व जिला कलेक्टर रहे चुके डॉ.ललित के पंवार ने सोमवार को गुप्त महाराज बाल भारती के साथ मोदी मिशन 400 पार का प्रचार किया।

इस दौरान पूर्व नगर परिषद सभापति कविता कैलाश खत्री, महाराज बाल भारती और कैलाश खत्री, नरेंद्र व्यास भी शामिल रहे।

जैसलमेर के पूर्व जिला कलेक्टर डॉ. ललित के पंवार को पूर्व नगरपरिषद सभापति कविता खत्री और कैलाश खत्री ने अपने निवास पर पुष्प गुच्छ भेंट कर स्वागत किया।

डॉ. ललित के पंवार पूर्व भारतीय प्रशासनिक सेवा अधिकारी हैं। वह राजस्थान लोक सेवा आयोग के पूर्व अध्यक्ष और भारत सरकार में पर्यटन मंत्रालय और अल्पसंख्यक मामलों के पूर्व सचिव हैं।

12 अप्रैल को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की बाइमेर सभा के दौरान मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा की उपस्थिति में डॉ. ललित पंवार ने भाजपा ज्वाइन की थी।

## पहली बार वोट पर कई जनो को प्रमाण पत्र मिलेगा

पाली, (नि.सं.)। लोकसभा आम चुनाव 2024 में शत प्रतिशत मतदान को बढ़ावा देने के लिये निर्वाचन आयोग के किये जा रहे नवाचार के तहत मतदान के दिन 26 अप्रैल को प्रातः 7 से 9 बजे के मध्य पहली बार मतदान करने वाले मतदाताओं को निर्वाचन विभाग की तरफ से सभी मतदान केन्द्रों पर प्रमाण पत्र दिया जाएगा।

जिला निर्वाचन अधिकारी (कलक्टर) एलएन मंत्री ने बताया कि कम मतदान प्रतिशत वाले मतदान केन्द्रों पर प्रातः 7 से 9 बजे तक प्रथम बार वोट डालने वाले पहले 40 मतदाताओं को प्रमाण पत्र दिया जाएगा। उन्होंने बताया कि इसके साथ ही अन्य मतदाता केन्द्रों पर प्रातः 7 से 9 बजे तक प्रथम बार वोट डालने वाले पहले 40 मतदाताओं को प्रमाण पत्र दिया जाएगा। साथ ही बताया कि नवविवाहित वर-वधु के द्वारा मतदान करके सेल्फी अपलोड करने पर प्रमाण पत्र दिया जाएगा। इसके साथ ही संयुक्त परिवार की तीन पीढ़ियों दादा-दादी, बेटा-बेटा और पोता-पोती द्वारा मतदान कर सेल्फी अपलोड करने पर भी सम्मानित किया जाएगा। जिला निर्वाचन अधिकारी ने सभी व नये मतदाताओं से अपील की है कि सभी लोकतंत्र में भागीदार बनें।

आम सूचना साहेदारी फर्म M/S RAJENDRA STERLING STONE मारदपुरा भारतीय सिन्थलान जिला जालोर जिला साहेदारी पंजीयन जिला उद्योग केंद्र जालोर में पंजीयन क्रमांक 17/15/14/2007 दिनांक 31.05.2007 को किया हुआ है। जिसके भागीदार शपथ पत्र प्रस्तुत कर निवेदन करते है कि 1. फर्म में आल्टिमेटा पुत्र श्री रावेन्द्र मेहता, निवासी 07 रिषभ नगर, जालोर- 343001, जो कि ग्याणत भागीदार है। 2. फर्म के भागीदार अनुपम बोहरा पुत्र श्री धनपत राज बोहरा, निवासी 23, रिषभ नगर, जालोर- 343001 दिनांक 01.04.2024 को स्वेच्छा से इतरया जाता है। श्रीमती पतु मेहता पति श्री आदित्य मेहता निवासी 07, रिषभ नगर, जालोर- 343001 को दिनांक 01.04.2024 से नया भागीदार बनाया जाता है।

## चोरी के दो आरोपी पकड़े

जालोर, (का.सं.)। शहर के कायलाना झील के निकट से 12 अप्रैल को एक बाइक चोरी हो गई। पुलिस ने स्वरित कार्रवाई की और दो बाइक चोरों को पकड़ा है।

राजिव गांधी नगर पुलिस ने बताया कि कबीर नगर कायलाना रोड निवासी अकरम पुत्र इस्माइल खां की बाइक कायलाना झील के पास से 12 अप्रैल को चोरी हो गई थी। जिस

राजिव गांधी नगर पुलिस ने बताया कि कबीर नगर कायलाना रोड निवासी अकरम पुत्र इस्माइल खां की बाइक कायलाना झील के पास से 12 अप्रैल को चोरी हो गई थी। जिस